

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 20 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. január 26. Szerda

Leánderlevél-teával mérgezte meg magát

Ma hajnalban telefonon értesítették a debreceni mentőket, hogy a Mester ucca 21 szám alatti házban lakó dr. Nagy Sándorné mérgezte magát.

A mentők néhány perc alatt a helyszínre érkeztek és a mentőorvos hozzálátott az eszméletlen állapotban lévő fiatalasszony megvizsgálásához. Közel az ágyhoz az asztalkán egy félig üres poharat találtak és a benne levő folyadékról megállapították, hogy

az leánderlevélfőzet.

A mentők az elsősegély után kiszállították a súlyos állapotban lévő fiatalasszonyt a Horthy kórházba további kezelés végett. Az esetről értesítették a rendőrség sérülési osztályát, amely megindította a vizsgálatot az ügy tisztázására, azonban még ez ideig nem sikerült, mert dr. Nagy Sándorné még most sem tért magához és így nem lehetett kihallgatni arról, hogy véletlen szerencsétlenség vagy öngyilkosság történt-e.

Dr. Nagy Sándorné állapota a kórházba szállítás után sem javult, éppen olyan súlyos, mint amikor észrevették.

A leánderlevél igen erős növényi alkaloidot tartalmaz s a levél kivonata egyike a legveszedelmesebb mérgeknek. Életben maradáshoz egyelőre kevés a remény, mindenesetre attól függ, si kerül e megmenteni az életnek, hogy a mérgező folyadékból mennyit vett be s mennyi szívódott fel szervezetébe.

mondotta ki mindkét vád vétségében s ezért jogerősen 8 napi fogházra ítélték.

Marószódától meghalt a gyermek — a gondatlan anyát elítélték

Gondatlanságból okozott emberölés vétségével vádoltan került ma a vádlottak padjára Sziki Mihályné vámospécsi asszony, mert a múlt év november 22-én a mosásból megmaradt marószóda oldatot egy befőttes üvegben olyan helyen hagyta, hogy azt két éves Gyula nevű kisfia megtalálta s a mérgező folyadékból ivott, aminek következtében két nap múlva belehalt a sérülésekbe.

A mai tárgyaláson az asszony beismerte gondatlanságát. Ugyancsak a vádlottak padjára került az ügyből kifolyólag Gelbermann Ignác ottani kereskedő, aki a marószódát engedély nélkül kiszolgáltatta Szikinének.

Gelbermann tagadta, hogy az asszony tőle vett volna marószódát. A bizonyítás befejezése után a törvényszék Sziki Mihálynét gondatlanságból okozott emberölés vétségéért 30 pengőre ítélte, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették. Gelbermann Ignácot kihágásért pedig 40 pengőre ítélték el. Gelbermann az ítélet ellen fellebezést jelentett be. Sziki Mihályné ítélete jogerős lett.

Megmérgezett egy debreceni asszonyt a nagymennyiségben bevett gyógyszer

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt ma reggel a Szent-Anna ucca 40 szám alatt, Egy idősebb asszony, aki már hosszabb idő óta orvosi kezelést áll s rendszeresen orvosát szed, reggel az előírt mennyiség-nél többet vett be.

Özv. Csermák Gusztávné Szent-Anna ucca 40 szám alatti lakos ma reggel a szokásos gyógyszerből többet vett be és ez olyan heves rosszulletet idézett elő nála, hogy még az eszméletét is elvesztette és úgy találtak rá a szomszédok.

Azonnal értesítették a mentőket akik a helyszínre érkezve kezelés alá vették az eszméletlen asszonyt és rövid idő alatt sikerült is eszméletére téríteni. Utasításokkal látták el és mivel állapota nem súlyos — lakásán hagyták.

Gyümölcsstermelési és növényvédelmi tanfolyamot rendez a Mezőgazdasági Kamara

A gyümölcsstermeléssel foglalkozó közönség óhajának tesz eleget a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara, mikor az évente rendezni szokott gyümölcsstermelési és növényvédelmi tanfolyamot ez évben is megrendezi. A tanfolyam f. hó 27-én délután kezdődik a vármegyeháza kis tanácstermében és minden héten csütörtökön 5-7 óráig ugyanott tartandó két órás előadásokból március 17-ig bezárólag tart.

A tanfolyam kiegészítéseként később megállapítandó időben gyakorlati faápolási és metszési oktatások is lesznek rendezve.

A tanfolyamot a kamara szakelőadója Balogh Vilmos gyümölcsstermelési intéző vezeti. Külön érdekessége lesz a tanfolyamnak Madarász Endre kam. fogalmazónak az értékesítési problémákkal foglalkozó előadása.

25 én Budai D. Lovász Gábor sárándi mezőőrre késsel rátámadt, több ízben felé szurt, az egyik szurás az őr kabátját is átszurta, majd elvette a mezőőrtől annak botját és azzal fejbesújtotta az időt őr, aki 8 nap alatt gyógyuló sérülést szenvedett.

A mai tárgyaláson a vádlott tagadta bűnösségét. Azt hangoztatta, hogy ő nem ütötte meg az öregembert, akivel szóváltása keletkezett, az saját maga ütötte meg a fejét a hóna alatt levő bottal akkor, amikor dulakodás közben ő a botját meg akarta fogni. Azt is tagadta, hogy a késsel egyszer is felé szurt volna.

D. Lovász Gábor terhelő vallomást tett.

Hamis tanúzásra való reábirás miatt pedig azért indult meg az eljárás Budai ellen, mert a veszedésnek volt egy idősebb asszony szemtanúja s ezt később felkereste Budai s arra kérte az asszonyt, hogyha az ügy a bíróság elé kerülne, ne mondja meg azt, hogy ő az Istent is szidalmazta.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék a vádlottat bűnösnek

Leszurták a bálban

Bakó József 20 éves halápi lakos vasárnap este az ott megrendezett tánemulatságon vett részt és itt as fővel a tánc hevében szeszszólalkozott néhány fiatalemberrel, akik aztán a korezmán kívül rálestek és mikor Bakó hazaindult megtámadták.

A verekedés hevében Bakót két szurás érte, amelyekből eszméletlenül esett össze. A fiatal embert súlyos sebeivel beszállították a klinikára, ahol ápolás alá vették, de életbemazadásához alig van remény, mivel az egyik szurás a fején a másik pedig a hasán találta el.

A véres verekedés ügyében a csendőrség folytatja a vizsgálatot és a merénylő fiatalembereket — mint értesültünk — már el is fogták.

Késsel és bottal támadt a mezőőrre — elítélték

Budai Károly sárándi gazdálkodó hamis tanúzásra való reábirás és hatósági közeg elleni erőszak büntetvével vádoltan került ma

délelőtt a debreceni törvényszéken a dr. Tokay tanács elé. A gazdálkodó ellen azért emelt az ügyészség vádat, mert tavaly augusztus



A skóciai evantoni katonai repülőtéren vasárnap nagy kárt okozott az erős vihar. Nyolc repülőgép súlyosan megsérült. három repülőgépet a vihar a magasba emelt s mintegy 300 méternyire elsodort. A gépek egy épülethez vágódtak és összetörték.

A braziliai Cuyaba gőzös fedélzetén nemrégiben két tikokzatos gyilkosság történt. A hajó kapitányát és első tisztjét ismeretlen tettesek rejtélyes körülmények között meggyilkolták. A rendőrségi nyomozás megállapította, hogy a hajó legénysége túlzóan kommunista érzelmű és most valamennyiüket letartóztatták azzal a gyanúval, hogy szándékkal gyilkolták meg kapitányukat és első tisztjüket.

Svájcban a Sentinelle de Chauxdefonds című szocialista újság ellen a szövetségi pénzügyminisztérium panaszára eljárás indult meg, mert azt az álhírt közölte, hogy a svájci frank újabb áreszkendését tervezi.

Göring vezérezredes, porosz miniszterelnök, mint az elmúlt években, az idén is néhány napig Lengyelországban vadászik. — Az utazás időpontja még nincs pontosan megállapítva. Valószínű, hogy a miniszterelnök utjára február közepe táján kerül sor.

Van Zeeland jelentésének valószínű javaslatai az angol sajtó értesülése szerint a következők lesznek: Németország és Olaszország részesevé a gyarmatok gazdasági kiaknázásában kiváltságos társaságok alakítása révén, nemzetközi kereskedelmi megállapodások, főként a vámok leépítése és a devizakorlátozások megszüntetésének előmozdítása közös devizakiegyenlítő alap létesítésével.

Micescu román külügyminiszter feleségével együtt hétfőn délután Genfben Cannesba érkezett. A külügyminiszter a nap jórészét Beck külügyminiszternél való tanácskozással töltötte. A román külügyminiszter este visszautazott Genfbe.

Pál görög trónörökös feleségével együtt vasárnap este Brindisiből rangrejtve Nápolyba érkezett többnapos tartózkodásra.

Vigszínház

Gary Cooper

felejthetetlen alakításával az utóbbi évek legjobb amerikai vigjátéka:

Mr. Deeds

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

„Jehova tanui“ 200 tagja bűnügyének főtárgyalása ma is tart

Sós Bálint tiszaezslári gazda és kétszáz híve ellen eljárás indult. Ezek az emberek Nyiregyháza környékén „Jehova tanui“ nevű szektába tömörültek és veszedelmes működés fejtettek ki. Röpírtok ezreire gyalázták a katolikus és protestáns egyházakat és szélsőséges beszédekkel tartották. A nyiregyházi törvényszék már több ízben foglalkozott velük, de a per

még befejezetlen, mert újabb bizonyítást rendeltek el a Jehova tanui ellen, akik a múlt hét péntekén kerültek újra bíróságra. Ez a per zárt ajtók mögött folyik még hétfőn is. Közben a bíróság rendőri karhatalmat kért, mert a folyosón tartózkodó vádlottak és tanúk összebeszélnek és befolyásolják egymást.

Előtérben az Alföld öntözésének terve

Az Országos Alföldi Bizottság tegnap Budapesten diákközgyűlést tartott, amelyen megjelent Horthy Miklós kormányzó is. A diákközgyűlést Kállay Miklós ny. miniszter, elnök nyitotta meg nagyszabású beszéddel. Megnyitójában az Alföld öntözési tervével foglalkozott, amellyel kapcsolatosan kifejtette, hogy a hajóforgalom kiterjesztését a Tisza egész magyar szakaszára tervezik. Terv szerint

100 kilométer hosszú öntözőcsatorna létesülne Tiszalóktól, amely a Tiszát a Berettyóval kötné össze s ezzel az egész Tiszántul bekapcsolódna a vízhálózatba. A Duna—Tisza csatorna létesítésére is égető szükség van.

Kállay Miklós előadása után Liebet nürnbergi polgármester tartotta meg előadását nagy érdeklődés mellett.

Versényi Tibor előadása Erdélyről

Minden jegy elkelt hétfőn délután a Déry muzeumban Versényi Tibor vezérigazgató előadásán. Az előadás Erdélyről szólt és a rövid, de nagyszerű ünnepséget a Magyar Turista Egyesület debreceni osztálya rendezte.

A vezérigazgató páratlan szeretettel tartotta meg előadását. Az erdélyi ember fájdalma sirt ki

szavaiból. Vetített képekben mutatta be a turistáságnak annyira megfelelő Erdélyt, mely most is tele van magyar emlékekkel, magyar népviselettel és magyarokkal. A hatalmas, szepen felépített előadást a közönség mindvégig lelkesen figyelte és melegen ünnepelte a melegszívű, nagyszerű előadót.

Eckhardt Genfbe utazik

Politikai körökben nagy feltűnést keltett az a hír, hogy Eckhardt Tibor, a Független Kisgazdapárt vezére a magyar kormány képviselőjeként Genfbe utazik. Eckhardt szerdán délből indul el. A kormányt képviseli egy most megalakuló népszövetségi bizottságban.

Kitűnően informált körök szerint — a Független Kisgazdapárt vezérét a közeljövőben felkéri illetékes helyen arra, fogadja el Magyarország genfi főmegbízotti tisztviselőjét. Eckhardt — az elterjedt hírek szerint — a felkérésnek eleget tesz.

Bomladoznak a román pártok a választások küszöbén

A küszöbönálló román választások több román politikai párt egységét máris megbontották.

A szabadelvű párt, amely csak a közeljövőben egyesült, máris a bombás jeleit mutatja, mert a képviselőjelölő lajstrom összeállítása körül fölmerült személyi ellentéteket nem tudták elsimítani.

Érdekes agrárpárt állásfoglalása az új választásokkal szemben. A párt, melynek elnöke Argetoianu volt miniszter vasárnapi ülésén elhatározta, hogy nem bocsátkozik

a választási küzdelembe, mert az új választások a jelek szerint nem biztosítják az igazi népeparat megnyilatkozását s az ellenzéki pártok számára csak bizonytalan lutrit jelentenek.

Legrégibb a román szocialista párt bomlása, amire az adott okot, hogy Flureas Mireseu és Ehrenfeld pártvezetőségi tagok a kormánnyal akarnak paktálni, míg a párt többsége ebben a tervben ámulást lát és a három említett vezetőségi tagot valószínűleg ki-

zárja a párt kötelékéből.

Ismeretes, hogy Maniu Gyula, a nemzeti parasztpárt vezére a semmitűszékhez fellebbezett a képviselőház törvénytelen feloszlása miatt. Maniu óvása ügyében a semmitűszék valószínűleg kedden hirdeti ítéletet.

Vetítettképes előadás

A máv. Egyetetés előadásorozatának keretében nagyszámú közönség jelenlétében tartotta meg Nagy Kálmán főművezető vetítettképes előadását Rotterdamból. Az előadás népsikert ért el.

Kerékpártolvajlás

A Csapó uca 98 számú ház elől ismeretlen tettes ellopta Tarr János hentes Steuer kerékpárját. Tarr feljelentésére megindult a nyomozás a kerékpártolvaj kileténe megállapítására.

A „Zöldkereszt“ étkezési akció Hajdúmegyében

Fáy István főispán elnökle alatt nagyjelentőségű gyermek-egészségügyi és szociális megmozdulás történt Debrecenben. A „Zöldkereszt Étkezési Akció“ ugranyis országos tevékenységét kiterjeszti Hajdu vármegyére is azonban a községekben amelyekben nagy a gyermekhalandóság, hatóságilag biztosítsák a legjobban rászoruló gyermekek táplálását. Egyelőre három községet szemelt ki a bizottság erre nézve éspedig Balmazújvárost, T. Csegét és Józsat. Ezekben a községekben hetvenöt napon át 250 kisgyermek fog orvosi ellenőrzés mellett ebédet és reggelit kapni.

Leesett a fáról

Súlyos szerencsétlenség érte Sinka Sándor nyirmártonfalvi lakost. Az erdőben gallyazás közben egy fáról leesett és agyrázkódást szenvedett. A debreceni sebészeti klinikán ápolják.



Szerdán:

Frank Borzage rendezésében:

A ZÖLD FENY

Egy tragikus operáció, egy orvos és egy igaz nagy szerelem története 9 felvonásban.

Főszereplők: Errol Flynn, Anita Luise és Margaret Lindsay.

Megelőzi:

Fényes kíséreműsor

Előadások: 7 és 9 órákor.

Frontharcos teaest

Igen jól sikerült a debreceni Frontharcos Szövetség első ideji teaestje. A teaesten nívós műsor szórakoztatta a megjelent közönséget. A tea után hajnalig tartó tánc volt a Piac ucaoi Otthonban.

Egyházi rész közgyűlés

Az Árpád téri református egyházi rész most az Árpád téri templomban tartotta meg tanácsválasztó közgyűlését, amelyen az új tanácsosokat és póttagosokat választották meg. A közgyűlés Márki Kálmán h. lelkész elnöklése alatt vette kezdetét és egyhangulag választotta meg a tanácsosokat és a póttagosokat.

Tanácsülés a Homokkertben

A Homokkerti református egyházi rész tanácsulást tartott igen élénk érdeklődés mellett. Kovács József lelkészelnök üdvözölte az újonnan megválasztott presbitereket: dr. Balogh Sándort, Törös Károlyt és Jakab Zsigmondot. Ezután a tisztújítást ejtették meg.

Debreceni madarak Budapesten

A Magyar Turista Egyesület felkereste a Tiszántúli Madárvédelmi Egyesületet, hogy rendezzen Budapesten madárkiállítást, madárhangversenyt. Dr. Nagy Jenő, az Egyesület elnöke a fővárosi pedagógiai szemináriumban január hó 27-én este előadást tart és előreláthatólag meg fogja rendezni a madárhangversenyt és a kiállítást.

A bajusz regénye a Pénzügyőrségnél

Fésüs Pál, a debreceni pénzügyőri kerület vezetője rendeletileg kötelezővé tette a vezetése alá tartozó pénzügyőrségi alkalmazottak részére a bajusz viselést. A pénzügyőrök vegyes érzelmekkel fogadták a rendeletet, amely szerintük legszemélyesebb szabadságukban sérti őket. A felügyelő intézkedése szabályszerű, mert egy 1884-ben kelt rendelet pontosan szabályozza a pénzügyőrök hajszakáll és bajusz viselését. Miután ezek a rendelkezések még érvényben vannak, azokat — mondja Fésüs Pál — nem is lehet kifogásolni.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Hét nap alatt

beszerezheti mélyen leszállított árainkon, tavaszi ruha szükségleteit

Kőrösi

Ferenc József-ut 38 szám.

Tombol a légi harc Spanyolország felett

A nemzetvédelmi minisztérium közlése szerint az ellenséges repülőik ismételten bombázták Barcelona és a Pyrénéusok közötti utat, amelyen át a spanyol területen tartózkodó angol küldöttség elutazik Spanyolországból.

Figuerasra negyvenöt bombát dobtak le az ellenséges repülőik. Tízennégy ember életét veszítette, a sebesültek száma több mint ötven. Puigcerda bombázásának az eddigi jelentések szerint huszonegy halottja és tizenhét sebesültje van.

A klinikai szakra büntetése

Tegnap számunkban közöltük, hogy a törvényszék megkezdte Balogh Bélának a debreceni sebészeti klinika volt portásának sikasztási bűnperének tárgyalását. A törvényszék befejezte a bizonyítási eljárást, melynek során igen sok tanút kihallgattak, bűnösnek mondta ki Baloghot és a kétréndbeli folytatólagosan elkövetett sikkasztás büntetése miatt másfél-évi börtönbüntetéssel sújtotta. Az ítélet jogerős.

Virrasztót ismét elítélték

Virrasztó Mihály a turáni Egy-Istenhívők prófétája, aki Koppány néven szerepel állandóan a nyilvánosság és főleg a bíróságok előtt, hétfőn ismét szerzett magának 15 napi fogházat. Ezúttal is hitfelekezet elleni büntetést, mert egyik cikkében a római katolikusok ellen izgatott. Koppány prófétát egyébként tömlőcéből vitték a bíróság elé, mert többnapos börtön és fogházbüntetését most tölti ki.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Adomány a Zöld Keresztnek

Egy magát megnevezni nem akaró külföldi ur Kozma Miklós m. kir. titkos tanácsos, ny. belügyminiszter, a MTL és Rádió Rt. elnökgazgatója közbenjárására dr. Vajda Ödön budapesti ügyvéd, Heves vármegye tb. főügyésze

közvetítésével a Zöld Kereszt akció javára 18,000 pennót adományozott.

Sztojadinovics Belgrádban

Sztojadinovics dr. miniszterelnök és külügyminiszter németországi

A „Hungária“ filmszínházban

Ma utóljára!

„Két fogoly“

Főszereplők: Bajor Gizi, Jávör Pál, Csontos Gyula Ágai Irén, Rajnay Gábor, stb.

Fox világhírű! Előadások: 5, 7, 9 órakor!

utjáról visszaérkezett Belgrádba. Fogadására a pályaudvaron megjelent a kormány valamennyi tagja s nagyszámu kormánypárti képviselő.



Születések: Kéki Ambrus MÁV fékező, leány Ágnes, Kocsis József fm. fia József Vámospéres, Vona Gyula kifutó, fia Gyula, Papp János klinikai altiszt fia János.

Házasságok: Klein Fülöp kereskedő—Neumann Piroska.

Eljegyzések: Szikszai Menyhért vilánszerelőséged—Gombos Julianna, Csukás János cipészseged—Barna Eszter, Takács István gyári munkás—Rónai Erzsébet, Anderkó Imre vársosi hajdu—Tardi Anna, Kiss Mihály gazdálkodó—Erdélyi Ibolyka.



Halálozások: Boldizsár Sándor ny. MÁV. s. tiszt ref. 45 éves Bercsényi u 31, Gombos Ferencné r. kath. 55 éves, Bószörményi ut 31, Zih Sándor npsz. ref 61 éves, Szabolcs n 10, Tokaji István tímármester ref. 73 éves, Szabolcs u 10 Winer Vilmosné izr. 72 éves Kiss u 5, Lakatos Margit r. kat. 73 éves Tegez ucca 13.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Kedden, 25 én „Egyetlen éjszákára.”
Szerdán, 26 án: „Éva a paradicsomban.”
Csütörtökön, 27-én: „Láz.”
Pénteken, 28 án, Marica grófnő. Szombaton, 29-én délután: Dr. Kerkes Mária — Vonósnégyes.
Szombaton, 29 én este: „Marica grófnő.”
Vasárnap 30-án: délután és este „Marica grófnő.”

— Hosszu idő óta fekvő betegek a természetes **Ferenc József** keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság reggeli rosszullét, levertség, ógyadság, sok esetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésüket reggel éhgyomorral egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**“ keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Hócipőt tökéletesen javít Orbán gumitüzet Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefizetéssel átvehető. Kőlesönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

— **Árpád-téren** jó kis családi ház lakberlekötéssel átvehető: Kőlesönöstől.

Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

— **Palotai Matild**, Téglavető, Tegez ucca 74 szám 2. ajtó alatti lakos sokat nélkülözik és ezúton kéri a jószívű embereket, hogy adományait lakására juttassák el.

— **Egy vaskályba** és cimtábla van eladó, Csige kert ucca 11.

Országos vásárok

Január 26 szerda: Ajka (Veszprém), Bicske (Fejér), Hőgyész (Tolna), Kőszeg állatvásár (Vas), Kunhegyes országos vásár (Szolnok).

Január 27 csütörtökön Marcaltó (Veszprém), Tordaszentandrás (Ab-Torna), Ujfehértó (Szabolcs) Vásár (Vas).

Január 28 pénteken Jánoshida (Szolnok), Makó (Csanád), Szalkaszentmárton (Pest), Szentcsongrád.

Január 29-én szombaton: Makó (Csanád).

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Az „Alföld“ kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:10	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:30	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	13:25	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:16	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:19	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:20	Nyirábrány	"	18:54	Nyirábrány
"	14:25	Tiszalök	"	18:55	Nagyléta Vértes
gy.	14:30	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	15:26	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki I
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Eneklő ifjuság.
- 5.30 Szász Zsombor előadása.
- 6 Kis Lajos és cigányzenekara muzsikál.
- 6.50 Laczkó Géza csevegése.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 11 Hanglemmez.
- 11.40 Mit szeretnénk elérni az ucharisztikus kongresszusunkkal.

Szerda

- 16.20 A régi jó idők írója.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12:05 Hanglemmez.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 A rádió diáklőrelője.
- 5 Önvédelmi kiképzés.
- 5.20 A Mária Terézia 1 honvédegyalozzred zenekara.
- 6.20 „Sibéria“.
- 6.50 Lakatos Tóni zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hírt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



Ezeket csak úgy magában akarta végiggondolni Witter, de olyan hangosan gondolkozott, hogy a soffőr is meghallotta a dörmögést és hátrafordult.

— Parancsol valamit monsieur?

Witter egy pillanatra zavarba jött, de azért nyugodtan felelt a vezetőnek. — Nem, semmi, csak arra vigyázzon, hogy a kocsit ne tévesszük el szem elől.

— Monsieur, a kocsit egyik utcáról fordul be a másikba, szerintem minden cél nélkül, valószínűleg azért, hogy eltévesszük — udvariaskodott a soffőr.

Witter szemét megerőltetve figyelte az első kocsit. Láta, hogy az autó hátsó ablakán a 26-os sűrűn tekinget ki valószínűleg, hogy azt figyelje meg, hogy a másik kocsit követi-e még őket.

Több mint kétórás autózgatás után a 26-os autója megállt egy hatalmas bérház előtt. Witter rákiáltott soffőrére, hogy ő is álljon meg. Az autója olyan hirtelen stopolt, hogy Witter a homlokát beleütötte a kocsis falába.

Abban a pillanatban, amikor Witter antója is megállt a 26-os épen kiszállt kocsijából. A járdán Berta Ellogen megállt pár pillanatig, nézegette a szürke bérházat, aztán gyors elhatározással belépett a házba.

20 Witternek halvány fogalma sem volt arról, hogy miért ment kolle-ganője ebbe a házba. Ő nem tudott semmiről semmit, csak annyit, amennyi az utasítása volt: Vigyázzon a 26-osra!

Habozás nélkül a bérház felé indult s olyan mozdulatlan lépett be a kapun, mintha már évek óta itt lakna, s most is hazajött volna. A 26-os már nem látta, de a lépcsőházban hallatszott a sietős lépések zaja. Nekilendült ő is a lépcsőknek.

(Folytatjuk.)



Északi szél. Változó felhőzet. Helyenként kisebb eső. Erősebb éjszeli lehülés. A nappali hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László